

О спорт, ты - мир!

НАШИ ДАЛИ ЖАРУ!

* 19 марта прошёл муниципальный этап соревнований «Президентские состязания» среди 7-х классов. Прекрасно выступила команда гимназии «Эврика», набравшая 1425 очков и уступившая только команде МБОУ СОШ 7. В личном первенстве Тихон Подгорнов и Дарья Павлова заняли второе место, Ярослав Караваев – третье. Команду подготовили тренеры В.С.Тамбовцев и О.В.Воинова.



* С 16 по 20 марта в Краснодаре проходил краевой турнир по баскетболу. Победила команда г.к. Анапа «Жара»! Пятеро её основных игроков – наши гимназисты из 7 «А»: Данил Рачков, Иван Украинцев, Гордей Юрков и Александр Вязников. Ильнар Абдрахимов,



Данил Рачков, Иван Украинцев, Гордей Юрков и Александр Вязников.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Учредитель: Попечительский совет гимназии «Эврика». Выпуск подготовлен педагогическим коллективом гимназии «Эврика». Директор гимназии «Эврика» Е.В. Попова Редактор газеты «Эврика» З.И. Палиева Компьютерная верстка В.Г. Симоненко

Наш адрес: Краснодарский край, г. Анапа, ул. Ленина, 169-а Тел.: (86133) 4-68-83 E-mail: evrika-anapa@inbox.ru

Эврика!
Газета отпечатана на оборудовании гимназии «Эврика». Тираж 250 экз.

Эврика!



№ 3 (91) 2022 г.

В номере:

стр. 2
Месяц март и день восьмой

стр. 3
Мы вместе!



стр. 4 - 5
Мариинки



стр. 6
Золотые россыпи

стр. 7
НОВОСТИ
Что? Где? Когда?

стр. 8
О спорт,
ты - мир!



Трибуна руководителя

Я ПОВЕДУ ТЕБЯ В МУЗЕЙ

«Я придерживаюсь того взгляда, что любовь к Родине начинается с Любви к своей семье, своему дому, к своей школе. Она постепенно растет. С возрастом она становится также любовью к своему городу, к своему селу, к родной природе, к своим землякам, а созрев, становится сознательной и крепкой... любовью к своей стране и ее народу.»

Д.С. Лихачев

«Я поведу тебя в музей...» - кто не помнит эту строчку из классики детской литературы?! Но XXI век не предоставил миру иные возможности – музей можно посетить, не выходя из дома. На виртуальные платформы перешли многие культурные учреждения мира, и тем самым тысячекратно возросла аудитория любителей театра, кино, литературы, изобразительного искусства. Сегодняшнему обучающемуся проще и удобнее зайти на интернет-сайты, общаться, обучаться в виртуальной реальности, чем зайти в простой музей, что способствует включению в информационную культуру, в единое информационное образовательное пространство.

История виртуального музея гимназии только начинается, его концепция формируется, и я приглашаю всех неравнодушных - гимназистов, их родителей, учителей, руководителей подразделений и их сотрудников активно участвовать в становлении живой истории, зафиксированной в текстах, фотографиях, видеороликах и т.д. Экспозиция нашего музея постоянно лишь в своем развитии. Наш музей виден не только внутри гимназии, города, но открыт для доступа широкого круга выпускников, педагогических работников, социальных партнеров, друзей и всех, кто интересуется работой гимназии «Эврика». Лично я понимаю музей именно как живую историю. Заходишь на сайт гимназии,



находишь раздел «НАШ МУЗЕЙ», а в нём – ту страничку, которая дорога лично тебе, и понимаешь, какой материал, факт, событие должен остаться здесь надолго, ну, хотя бы лет на 100.

Сейчас в Музее открыты основные залы; «Вехи истории», «Учитель, перед именем твоим...», «Школьные годы чудесные», «Гимназия сегодня». Как же всё начиналось... Первые шесть гимназических классов были набраны 1 сентября 1993 года. С этого момента стало создаваться особое учебное заведение в Анапе, в основание фундамента которого была заложена идея – воспитание духовно, нравственно и интеллектуально развитых граждан России. У истоков этой идеи стояли доктор педагогических наук Надежда Егоровна Щуркова,

В ряду маринок

14 марта состоялось очередное посвящение гимназисток в мариинки. Ученицам 6 «Б», 8 «Б» и трём девушкам из 7 «Б» классов были вручены «Дипломы маринок». Директор гимназии Е.В.Попова зачитала кодекс маринок, а «виновницы» праздника дали клятву маринок. Торжество украсили творческие номера.

Трогательную песню исполнила Любовь Сердобинцева, шестиклассницы прочитали стихотворение Ярослава Смелякова «Красивая девочка Лидя», а Е.В.Чаумец со своей ученицей Софией Миринян выступили дуэтом с песней «Леди Совершенство».

Завершилось мероприятие традиционным исполнением Мариинского гимна.



нок прибыло!



первый директор школы № 7, от которой «отпочковалась» гимназия, Геннадий Иосифович Филиппов, кандидат педагогических наук, Заслуженный учитель России Галина Григорьевна Филиппова, возглавлявшая «Эврику» с 1993 по 2018 гг., и многие-многие другие педагоги-профессионалы, позволившие поднять нашу гимназию до статуса одной из самых успешных образовательных учреждений России

В музейном разделе о символике представлены герб, флаг, варианты эмблем гимназии и гимн на слова и музыку анапских авторов - поэта Татьяны Усковой и музыканта Татьяны Глебовой (учителя музыки гимназии).

Пытливый интернет-поль-

ватель найдёт в Музее странички с самыми важными фактами из жизни гимназии: о её лучших учителях и выпускниках, творческих объединениях и деятельности неутомимых волонтеров, о делах активистов самоуправления и о тех, кого мы объединяем ёмким понятием «Золотой фонд гимназии» - выпускников, окончивших гимназию с медалью.

Предмет особой гордости музея – традиции гимназии. Настоящий музей немислим без опоры на изучение и презентацию традиций. Традиции гимназии постоянно пополняются, так в 2021 году в «Эврике» родилась новая традиция - конкурс ко Дню учителя «Две Звезды», уже представленная в музее.

Отдельная страничка музея отведена директору гимназии Елене

Вячеславовне Поповой. Она - достойная преемница основателей «Эврики», обладатель множества профессиональных наград и победитель конкурсов. Елена Вячеславовна награждена Золотым знаком отличия «Национальное Достояние», знаками «Эффективный руководитель», «Лучший менеджер в образовании - 2021», о результативности её работы красноречиво говорят достижения гимназии, которым посвящён отдельный зал музея.

Музей на сайте – дело новое, непривычное и очень важное. Читайте, реагируйте, помогайте!

Ольга Васильевна Литвинова, заместитель директора гимназии по воспитательной работе, хранительница виртуального музея гимназии



МЕСЯЦ МАРТ И ДЕНЬ ВОСЬМОЙ

Международный женский День 8 Марта в этом году гимназия праздновала по-особому. Ситуация с эпидемией коронавируса не позволила собраться в актовом зале на общий концерт-подарок жемчужным дамам, как бывало раньше. Но на то «эврика» с иронией и переводится радостным возгласом «нашёл!», чтобы обладатели дома-гимназии с таким именем находили выход из любой ситуации. И выход был найден! Многие подарки девочкам, девушкам и женщинам были переведены на уровень информационных технологий, и вызвали не меньший восторг адресатов, чем традиционные поздравления.



Начался праздник в рабочий день 4 Марта, как всегда, с вручения цветов и добрых пожеланий одноклассницам и учительницам, всем сотрудницам гимназии и, конечно, любимому директору Елене Вячеславовне Поповой и её помощницам-заместителям.

А потом ещё доло-долю в фойе и классных кабинетах в адрес виновниц торжества с экранов звучали поздравления, стихи, песни и менялись калейдоскопы виртуальных подарков весёлых и находчивых мастеров. Учителя делились в соцсетях радостью со своими друзьями и знакомыми и получали в ответ: «Метвь таких учеников – настоящее счастье!»

Новости: Что? Где? Когда?

- Мартовский педсовет прошёл в режиме проектирования концепции новой «Эврики». Учителя обсудили важнейшие проблемы создания обновлённого образовательного пространства и новые направления деятельности гимназии.
- Эвелина Гурашкина, ученица 11 «А» класса награждена медалью Президента России за вклад в организацию общероссийской акции взаимопомощи «#МыВместе».
- Призёром Международного творческого конкурса «Наследники Победы – 2022» стал вокальный ансамбль 3 «А» класса «Самые-самые» (руководитель В.А.Белов).
- 21- 22 марта девятиклассники успешно защитили свои проекты и исследовательские работы по различным направлениям, над которыми трудились с начала учебного года.
- Гимназисты из 2 «А» вместе с родителями и учителями побывали на экскурсии в Новороссийске, посетили планетарий им. Ю.А.Гагарина, познакомились с одной из древних наук – астрономией, узнали много нового о Солнечной системе.
- Во время каникул 6 «В» класс совершил увлекательное путешествие в шоколадную мастерскую. Более того, ребята не просто узнали о производстве шоколада, но стали участниками мастер-класса по изготовлению любимого лакомства.
- Сертификат Федерации по борьбе самбо и дзюдо г.-к. Анапа о присвоении степени 5-ый КЮ (жёлтый пояс) получил Тимур Дышеков, ученик 1 «А» класса.
- Анастасия Наумец, ученица 8 «Б» класса, успешно выступила на премьере спектакля «У ковчега в восемь», состоявшейся в ЦК «Родина».
- Алиса Сухиташвили, ученица 10 «Б» класса, приняла участие в краевом конкурсе чтецов «Живая классика».



ЗОЛОТЫЕ РОССЫПИ

Среди гимназистов,обладающих самыми разными талантами,есть и юные поэты. Сегодня мы знакомим читателей со стихами Стефании Трушковской (6 «Б» кл.), Елены Волковой и Златы Голиковой (5 «Б»кл.)

Стефания Трушковская

Мне сегодня грустно

Мне сегодня очень-очень грустно,
Трудно, понимаете, одной,
Нету настроения и пусто,
Завтра тоже встречу я с тоской.

А хочу, чтобы светило солнце,
Чтобы слушал песни соловья
Кукушонок - в доме, на оконце...
Чтоб у каждого была своя семья.

Чтобы на прекраснейшей планете
Были мир, любовь и доброта.
Чтобы помнили всегда отцы и дети,
Что Земля у нас на всех одна.

Маме

Как хорошо, что мама есть
На этом белом свете!
И ласково обнять, и спеть -
Она за всё в ответе.

Елена Волкова

А, может...

Весной художник один,
Набравшись новых сил,
Вышел к берегу у реки
И начал писать стихи!

А другой человек, поэт,
Краски достал и мольберт,
Реку нарисовал
И сказку о ней сочинил.

Знакома я с тем художником.
Он всё ещё пишет стихи.
Поэт рисует картины.
А, может, и я смогу,
Раз эти люди смогли?

Вот проживу на планете век
И научусь летать.
И научусь мечтать,
Змею научу ходить.
Вот так интересно жить!

Как хорошо мне с ней гулять
И слушать сказки на ночь.
А если захочу в кровать,
Меня уложит мама.

Как сильно я тебя люблю!
Ты ангел мой, хранитель,
За всё тебя благодарю,
Ты лекарь мой, целитель!

Я твой цветочек, твой малыш,
Я – маленькое чудо!
И ночью ты опять не спишь,
Когда лежу с простудой

Спасибо, Боженька родной,
За мамочку такую!
Возьму я карандаш цветной
И маму нарисую.

* * *

Злата Голикова

Весне- подружке

Ты – цветочная подружка,
Очень милая девчушка!
С солнечными волосами,
Ярко-синими глазами.

Песни тёплые поёшь
И косу себе плетёшь.
Ты – само очарованье,
Вдохновенная сестрица
И чудесная шутница,
И прелестная певица!

Не умеешь ты грустить,
Хочешь птичек в лес пустить,
Красишь красками цветы -
Серый цвет не любишь ты!

Непоседа, хохотушка,
Ты мне - лучшая подружка.
Мне с тобой не заскучать.
Позови меня гулять!

МЫ ВМЕСТЕ !

Гимназия «Эврика» принимает активное участие в общероссийской акции #мывместе по оказанию помощи гражданам, эвакуированным из ЛНР и ДНР.

Коллектив «Эврики» участвует в сборе гуманитарной помощи для жителей Донбасса, которые эвакуируются на территорию России. В марте гуманитарная помощь была передана в Волонтерский центр Анапского местного отделения ВПП «Единая Россия». Транспорт для перевозки груза предоставил депутат Совета муниципального образования «Город-курорт Анапа» Д.Н.Дьяконенко. Волонтеры и члены родительского комитета гимназии во главе с Н.С. Кармишиной дежурили на посту гуманитарной помощи, организованном Анапским УО и ЦРО по адресу: ул. Крымская, 121. Были собраны и отправлены продукты питания, товары по уходу за детьми и пожилыми людьми, постельные принадлежности, средства личной гигиены, одежда, канцтовары, книги, средства индивидуальной защиты.

Спасибо всем неравнодушным, откликнувшимся на призыв о помощи!

